



高效劝离 高压取缔 高频巡逻

不按箭头停车“黄边石”违停 严查

本报讯(记者 孙莹)日前,市公安局交警部门在全市范围内持续开展交通大整治攻坚战,严格取缔各类违停乱象,尤其是针对未按停车泊位方向箭头停车、“黄边石”违停、占用公交站台停车、黄色网状线违停等行为,采取高效劝离、高压取缔、高频巡逻等措施,有效解决停车难、停车乱问题,打造文明交通环境。

不按箭头停车被清理
严管街违停罚款100元



占用黄色网状线违停。



不按停车泊位方向箭头停车。

25日9时50分许,记者跟随交警道里大队一中队民警来到兆麟街52号门前看到,牌号为黑AC7F7*的车停在人行道上,过往行人不得不绕开行走。交警立刻拨打了驾驶人电话,不多时,驾驶人急匆匆返回,表示歉意后,将车立即驶离。

而就在这辆违停车的旁边,黑AD17S*、黑AUR14*两台车均没有规范地将车停放在停车位里,车身探出车位,一半占据了人行道。民警现场拨打了两名

车主的电话,要求车主尽快将车规范停放,若车主长时间未返回更正,交警将对该车进行处罚。

10时5分许,在尚志大街97号门前,黑AZ8G8*号车辆虽然将车停在停车位内,但却未按照指示箭头停车。道里交警大队一中队副中队长刘磊使用执法仪器对此种交通违法行为进行拍摄取证。刘磊表示,执法仪器系统将以手机短信的形式告知车主违法行为,并要求其尽快规

范停车。在尚志大街109号门前,黑AUD22*号车驾驶人直接将车停放在人行道上。交警表示,在严管路段违法停车,交警部门将直接粘贴违法告知单,对违停行为作出罚款100元的处罚。

占用人行道网状线违停
交警电话通知车主挪车

10时40分许,记者跟随顾乡交警大队四中队民警来到兴江

路与群力第一大道交口附近,在这里,数十台车违规停放在人行横道和黄色网状线上,给行人出行及应急车辆进出带来不便。其中,黑A1N56*号车辆停在了人行道上的两棵大树间,不仅影响行人通行,还破坏绿化。交警立即拨打了车主电话,3分钟后,车主赶到现场,对自己的违停行为表示道歉,随后将车驶离。

随后,交警部门又对黑AS896*、黑ABT61*、黑A9D90*

等数十台在黄色网状线以及人行道违法停放车辆的车主进行了电话通知,告知不得占用黄色网状线应急救援重要通道和人行横道。

下一步,交警部门将持续加大巡逻频次,对未按向、按位停放的车辆进行严格治理,营造良好静态交通秩序。希望广大驾驶人遵守交通规则,自觉维护公共秩序,养成文明停车、规范停车的良好习惯。

共享单车应按灯通行 横过机动车道要下车推行 交警部门发布安全骑行操作规范

本报讯(实习生 刘梦琦 记者 王骁)一边骑着便利的单车,一边欣赏夏日的美景,不失为一种享受。可记者发现,个别骑车人将未成年人放在车筐内,一路摇摆骑行,十分危险。近日,市公安局开展为期70天的交通大整

治攻坚战,为提升共享单车骑行人员的交通安全意识,进一步规范共享单车通行秩序,交警部门发布安全骑行操作规范,提醒您:拒绝隐患,平安出行。



①按信号灯指示通行:非机动车通过有交通信号灯控制的交叉路口,遇有停止信号时,应当依次停在路口停止线以外。没有停止线的,停在路口以外。

②借道行驶:因非机动车道被占用无法在本车道内行驶的非机动车,可在受阻的路段借用相邻的机动车道行驶,并在驶过被占用路段后迅速驶回非机动车道。

③分道行驶:驾驶非机动车在道路上行驶应当遵守有关交通安全的规定。非机动车应当在非机动车道内行驶;在没有非机动车道的道路上,应当靠车行道的右侧行驶。

④横过机动车道时下车推行:骑自行车在路段上横过机动车道时,应当下车推行,有人行横道或者行人过街设施的,应当从人行横道或者行人过街设施通过;没有人行横道、没有行人过街设施或者不便使用行人过街设施的,在确认安全后直行通过。

⑤转弯前应当减速慢行伸手示意:不得突然猛拐,超越前车时不得妨碍被超越的车辆行驶。

安全骑行操作规范



王文山《关东五十匠》出版

本报讯(王作龙)一部挖掘千年传承的精湛手艺,讲述黑土地上百姓故事的接地气作品《关东五十匠》由中国文史出版社出版,作者为双城区作家协会主席王文山,由著名作家唐飏、金恒宝作序。

《关东五十匠》共20万字,由50篇散文组成,每篇讲述一个生活在黑土地上的传统匠人的苦辣酸甜、传承精神的感人故事。或激情荡漾,百结柔肠,或思绪跳跃,意境深远。其书的面世,深刻体现

了时代变迁中的迷茫与坚守,赓续了匠人精神的延续与创新,必将为文史家与民俗家提供研讨黑土地人文发展的宝贵资料。有关专家表示,此书具有历史史料价值、民俗价值、非物质文化遗产价值。

王文山,1946年生于双城市,现为双城区作协主席,中国曲协会员,省作协会员,已经创作出版小说、散文、戏剧、曲艺作品14部,约400万字。

开售

哈尔滨极地公园 地铁纪念卡今起开售

本报讯(记者 王丹)26日9时起,哈尔滨地铁集团携手哈尔滨极地公园联名发行的哈尔滨极地公园地铁纪念卡开售,市民可在特定地铁站购买。

该纪念卡每张售价80元,内含30次乘车次数,每次乘坐地铁使用时可不计里程消耗1次乘车次数;持此地铁卡至哈尔滨极地公园售票处,购买任一标准票,均可享受立减10元的优惠,此政策不限次数,不与其他优惠同享,有效期截至2023年12月31日。

购卡地铁站

1号线:新疆大街站、博物馆站
2号线:世茂大道站、省政府站
3号线:体育公园站、进乡街站

新建

果园街至规划路 香坊拟建一条新路

本报讯(记者 张鸣霄)为完善路网功能,改善出行条件,近日市发改委对哈轴集团土地储备项目-配套化轴路2项目的可行性研究报告进行批复,原则同意实施该项目。

项目建设地点为香坊区,起点果园街,终点规划路,道路为东西走向。建设期拟为一年。新建道路全长500米,规划红线宽20米,双向2车道,规划拟用地面积10266.84平方米。主要建设内容包括新建机动车道面积3500平方米,非机动车道面积2644平方米,人行道面积2655平方米。同时,拟新建雨水管线、污水管线、路灯、配电箱、行道树、设施带(绿化带)、交通标线、信号灯、信号灯箱等。

延长

新建地道280米 海城街地道拟延长

本报讯(记者 王丹)近日,“2022年海城街地道延长工程(中俄联合校园配套项目)全过程工程咨询服务”已由相关部门批准建设,现对该项目全过程工程咨询服务公开招标。

该项目建设地点位于南岗区,全长550米,新建地道280米,新建地道引道91米;地面道路改造(新建、补强)长度为179米。规划红线宽22米,地道为单向2车道,规划用地面积13350.72平方米。

项目主要建设新建机动车道10338平方米,人行道2067平方米;新建d600-d1000雨水管线740米,新建DN400污水管线140米;新建路灯28基,LED隧道灯120套;新建交通设施550米。